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Llens ypoxka:

[loemopumbs panee npouoenuvitl Mamepua
no meme « Ypasuernusy. Chopmuposamo
YMEHUs: peuams 3a0a4u npu nOMousU
VPABHEHUA.



3aJa4M ypokKa

* oOpazoeamenbHble: CO31aTh YCIOBUS JJIs1 IOHUMAaHUS 3aBUCUMOCTH
MEXy BEJIMYMHAMM, OTPA00TaTh YMEHUE COCTABIISITh IJIaH-CXEMY U
TaOJIMITy MO YCIOBHUIO 3a7a4M, COBEPIICHCTBOBATh BHIYMCIUTEIIHHbIC
HaBBIKH, CIIOCOOCTBOBATh (DOPMUPOBAHNIO YMEHUN IPUMEHSThH MPUEMBI
CpaBHEHMSI, 000OIIECHHUS U BBIJCICHUS [NIaBHOTIO.

* pazeuearouiue: CO31aTh YCIOBUS JJI pa3BUTHS BHUMAHWS, WHUIIUATUBHI,
BOOOpa)KEHMS; BECTH Pa0dOTy MO Pa3BUTHI0O MAaTEMATHUYECKOU pEyH,
JOTMYECKOTO MBIIIJICHUS; (POPMUPOBATh YMEHUE aHATU3UPOBATh,
HaXOJIUTh OIIMOKH, JIeJIaTh BHIBOIBI.

° BOCHUTATEJbHBbIE: COACHCTBOBATh (DOPMHUPOBAHHUIO B3aUMOYBAKECHUS,
YMEHUSI OTCTauBaTh CBOE MHEHUE, HHTEPECA K YPOKAM MAaTEMAaTHUKH.
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PaseHcmesa u eb/,oa}K

E 1)28-17=11; 2)x+4+18;

> 3)x-28=17; 4)5+x+23;
5)41-(x+17)=20,
6)27+18=45.

W



He pewwas ypagHeHus,
npoeepv, Kakoe u3 ucen
161emcesy KOpHeM

87+ (32-x) =105




IIposepv, npasuUAbHO AU
peuweHbl YypasHeHUAL.
Hcnpasev owyguodku, ecau

O 1@ Cmbu.




IIpoeepv, npasuavbHo au

pewensvl ypasHeHuA.
Henpaeb owyubdxu, ecau

OHW-€CMb.
-



IIpoeepv, npasuabHO AU

DeuweHbl YypasHeHUAl.
Henpaeb owyubdxu, ecau

OHU-eCMb.




IIposeepv, npasuabHO AU

peuweHbl ypaeHeHUAL.
Hcnpasev owyguodku, ecau

oHW-ecMmbu.




IIposepb, npasuabHo au

Hcenpaesb myuﬁnu, Oy

100 - x

x =100 + 63
x =

165




Jadaua.

(@)
N\,

B xop3uHe 6bL10 HeCcK0AbKo 2puodoa.
ITocae moz2o kak 6 Hee NoAoHCUAU ewle
27 2puboe8, ux cmano 75.

Croavko 2pu608 6wuL10 6 Kop3uHe?



3adaua.
B cnopmueHnom aazepe 322 ueanogexa.
Koz0a Heckoabko uenosexk yurau 8 noxoo,
B aazepe ocmaaocnw 275 ueaoeex.
Cxoavko uenosek yuriu 6 noxoo?




3adaua.

N\,
B py.aoHe 6bL10 HECKOAbKO Mempos
mxaHu. Ilocae mozo, kaxk ompe3anu 9 m,

ocmanoch 23 M.Ckoabko mMempoe mxkaHu
OvL10 6 py.aoHe?




yMeHbuaem

o‘eﬁbmumaemoe

pasHocmbw

35+y | — 31

+ 15

35+y | = 46




Pewium ypaeHeHue:

(35 + y) 15 = 31W

\—'—l

Ynpocmum auviparxceHue.

y+35-15 | = 31

y+20 | - 31




caazaemoe

Heu36eCmmHyoe c.iaza oe
cymma
x+34 | — 33 — 12
34 +x | = 71







x=
56— (x-15=30" "

(45-y) +18=58 — 3

(24 +x)—21=10

\/
Pewuume ypasHe



Eciin kK ckopocTu renapga,
BbIpa>X€HHOU B KM/4Y, npnbaButb 134
KM/4, @ OT nNoJiy4eHHON CYyMMbl
Bblyectb 11 kM/4, nosnyymm 235
KM/4. BbIYNC/INTb CKOPOCTb renappaa.

(x +134) — 11 =235
OT1BeT: 112 KM/Y . %ﬁ



[lomaluHee 3agaHue

(x +120)-250 = 560:
400 - (x +210) = 100.

Cocmasumb 0dege pa3Hblie o
eudy 3adayqu u pewums UXx.



